Oépa 4°
Yoatikd StaAupa Beuxkol payvnoiou (MgSO4) xopnyeitat evéodAéBla ywa tn pubuion
dawvopevwy kapdlakng appuduiag.
o) Ie OUOKeELOOLO PE QUMOUAEC TIou TieplExouv SaAvpa MgSO, avaypadetol n
évdeltn 15 % w/v (8tdAupa Al). ITo €pyacTiplo MPoodlopioTNKE N CUYKEVIPWON TOU
SloAbpatog Al ion pe 1,25 M. Na eAéyéete €dv eival owot n €véelén mou
avaypdadetal otn cuckevaoia. (Lovadec 8)
B) AumoUAa StaAupatog MgSO,4 6ykou 10 mL kat cuykévipwong 1,25 M (StdAuvpa A2),
TipLv va xopnynOel oe acBevr), apalwVveTal He VEPO KAl O TEALKOG OYKOC TOU SLOAUHATOG
elval SekamAdaolog tou apykou (StaAupa A3).Na unoAoyioete tn cuykévtpwon (c) Tou
StaAbpatog A3 tou xopnynBnke otov acBevr). (Lovadec 6)
y) Néoa g MgSO,; mpémel va mpooBEooupe, xwpic petaBoAn oykou, oe SLGAupa
ouykévipwong 1 M (StaAupa A4) woTte va TTaPOOKEUACOUE TOV OYKO ToU SLaAUpOTOC
A2 mou amatteitat yla va yepioovpe 20 apmoUAeg twv 10 mL n kaBepia; (uovadeg 11)
AlvovTtal ol OXETIKEC ATOULKEG palec: Ar(Mg)=24, Ar(0)=16, Ar(S)=32
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